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feuille F .
Si en outre C n’ est pas homotope a zéro dans la feuille F, C est appelé un
cycle évanouissant non trivial .

FIGURE 3. CYCLE EVANOUISSANT
NON TRIVIAL DU FEUILLETAGE DE REEB.

L’ ensemble des cycles évanouissants au point # est noté E (F, a).

PROPOSITION 4. E(F, a) est un sous=groupe distingué de Il (F,a)
Soient ¢! et c2 deux représentants d’ éléments de E(F, a) et r (I(a))un
arc de normale au point a. |l existe o’ tel que cl et c? aient des R. S. N.
cl et Ci pour | # | <q’ aupoint r(s), homotopes a zéro dans la feuille F,-.

u
or ¢l « czu estun R.S. N.de ¢! * c2 etainsi E(F, a) est un groupe,

Soient respectivement C et C’ des représentants d’ éléments de E (F, a)et
ll;(F,a,C,cC, c’-1 sont R, S.N. au point r(x) respectivement en
Cu» CGyr €71 pour respectivement |u|<a, |4|<a,,|u|<az. Il existe
ay tel quesi |u|<ay, C,(1) estun point r(u) de r(I(a)) aveclw’ [<a;
et ajz.

Désignons par a, le plus petit des a; i=1,23 4 Sijul<a, le lacet
¢, C, C -1 estR,S N.aupoint 7(u) en Cy* Cpe crl. (avec

C,1) = 7)) Cedemier lacet étant homotope z;zém dans la feuille F,,
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